

## 说在前面

一座城,一份报。  
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报305热线室领取。

## 提个醒

公交车上丢东西  
赶紧打电话给公交公司  
车载GPS定位也许能帮忙

10日早上8点多,姚先生乘坐64路公交车去单位上班,上车后他把档案袋放在腿上,半个小时后到站,匆匆忙忙地下了车。

到单位联系客户时,他发现档案袋忘在了公交车上。档案袋里装有自己的律师证、身份证、律师事务所的职业许可证、组织机构代码证以及刚刚打完官司的判决书,他一时不知如何是好。

在与公交公司取得联系后,公交二公司GPS调度及时锁定,姚先生当时乘坐的是由车长曹琳驾驶的64路3547号车。

GPS调度联系上驾驶员曹琳,让其帮忙查找乘客失物。令人欣喜的是,这个档案袋还在车上。

公交二公司谢艳丽提醒大家,如果乘客遗失了东西,要及时联系公交公司,公司通过GPS定位可让司机帮忙寻找。时间越早,越有助于找到失物。

记者 冉小平  
线索提供 谢艳丽

## 在现场

她流落街头多天  
说不清家在哪里

昨天上午,市民路先生(稿费30元)致电

96678:康复前街与康复后街之间的大学路边,有一个30多岁的年轻女子,提着行李在路边待了三天多。

我随后赶到大学路,和热心的路先生一块去寻找他提到的女子。

在人行道垃圾筒边,我们找到了衣衫不整的年轻女子。

“请问你有什么需要帮助的吗?”我与路先生蹲过去,小心地问道。

她显得很害怕,嘴里喃喃说道:“不跟你们玩!”提着自己身旁的废纸袋,快步躲开。

“她在这儿好几天了,精神可能有些问题,看样子像外地人。”路边一家服装店的女士说。

年轻的路先生就住在大学路附近,这几天上下班路上,一直见女子坐在地上,就时常买些水和面包送给她。

“天气马上凉了,夜晚睡在马路边肯定不行,也许她的家人在到处找她!”路先生担心地说。

她是谁,你认识吗?希望读者能够提供线索,帮忙找到她的家人。

记者 周雨 文/图

## 有信啦

挂牌“中州市消防支队”  
这名哪儿来的?

网友“可儿-可儿”发微博:疑惑,黄河东路与众意路交叉口消防支队,改名中州消防支队了?另据“耳朵Ear”微博称,是要拍电视剧《兵王》,才改成这样滴。是不是这样啊?

河南消防:官方消息:目前,我总队联合有关单位,正在紧张拍摄30集电视连续剧《兵王》,拍摄地点涉及郑州市消防支队东区分队、中原大队、特勤大队和总队训练基地及其他地方。剧情需要,将以上单位和车辆装备暂时改为“中州市消防支队XXX单位”,一般一个单位拍摄时间为10天,给群众带来的不便敬请谅解。

记者核实:昨晚7点多,我在黄河东路与众意路交叉口看到,大门上的确有“中州市消防支队”字样。站岗的士兵说,白天都在拍戏,估计要持续半个月。

记者 张玉东  
网友“可儿-可儿”图

## 新闻后续

“城管队员被俩瓜贩打伤”  
涉事瓜贩已被刑拘

两名城管队员按正常程序执法,要暂扣瓜贩经营物品,结果一名队员被对方打伤,右腿脚腕处还被对方拿的刀具划伤。(详见本报9月6日A07版)

昨天,记者从金水区城管执法局获悉,两名瓜贩已被刑拘。

事发于9月5日中午12点多,伤人后两名瓜贩开车逃逸。金水路派出所随后对嫌疑人展开调查、追捕工作,锁定两人系开封兰考人。

警方3次前往开封兰考县阎楼乡嫌疑人家中询问。迫于强大压力,9月30日,两名嫌疑人到金水路派出所治安一中队投案自首。

据了解,两名瓜贩均姓赵,系亲兄弟俩,不到30岁。

记者 王翠 冉小平

## 请认领

昨天,蔡先生致电96678:上午10点,我从郑上路西流湖桥下经过时,在桥下的工地旁捡到一个桃红色的女式钱包,里面有一张身份证,一张中信银行卡,还有4张会员卡,一张发票。钱包里没钱,估计是小偷丢弃的。身份证上姓名叫闻雪珂,河南省项城市人。

昨天,东风路巡防队员马子坚致电96678:9日,我们在天明路与凌波路公交站附近的花园,看到有一些证件散在花园里,捡起来后放在了巡防办,至今也没有人来认领。证件是李乾金的身份证、驾驶证,还有两张银行卡及宾馆会员卡。身份证显示,李乾金是河南省睢县白楼乡李庄村人。请失主与马先生联系,联系电话63671918。

记者 刘怡辰

## 微新闻

10月7日凌晨  
康复前街郑大一附小附近  
谁目睹了一起车祸

10月9日,网友“从此-美好”发微博:寻目击证人。

“10月7日凌晨1点左右,我男朋友的父亲在郑州市康复前街郑大一附小附近,被电动车撞翻后,又被后面过来的由西向东高速行驶的车辆碾压,当场死亡。据附近监控显示,路边有行人路过,现寻找目击证人提供有力证据,帮助警方快速破案。”

昨天下午3点,我与“从此-美好”取得联系,她姓裴。

“人现在还躺在医院太平间里,身上全是伤,抓到凶手才好让老人入土为安。”裴女士说,具体情况可以问她的男友刘先生。

刘先生称,自己父亲57岁,属羊,当天和朋友吃过饭,路上去取电动车时出了事。

“交警三大队办案民警让我看了一段视频,当时父亲被电动车撞倒后,有一个挎包的男子围着父亲转了几圈,翻了翻父亲的身子,很长时间都没走。大概又过了2分钟,一辆汽车碾压了父亲,逃离现场,之后不到1分钟,有4名好心路人拨打了120和110,父亲当时已经不行了。”

刘先生推测,他父亲被碾压的时候,那名挎包男子也许还没有离开现场,希望他可以站出来提供有价值的线索。

“肇事者逃避了一时,逃避不了一世,与其昧着良心苟且度日,不如鼓起勇气站出来承担责任。”裴女士说。

记者 张玉东

## 说几句

空调师傅在阳台上干活  
竟然踩掉了一块砖  
这墙的质量实在……

昨天中午11点多,省中医学院一附院高层住宅楼一楼,正在物业办公室上班的刘先生听到外面一声巨响。

他出门一看,吓了一跳,楼上掉下来一块巴掌大的水泥砖,正好砸在他电动车的电瓶上。

我看到,电动车电瓶外壳被砸裂有小拇指那么粗的缝,车旁无障碍通道的铝栏杆也砸瘪了。

经查证,水泥块是从19楼一家住户的窗台上掉下来的。

原来这家正在装空调,负责安装的齐师傅说,当时他一只脚站在阳台上,没怎么用力,阳台上的水泥块就掉了下去,他也是吓出一身冷汗:“要不是我双手抓着窗子,自己都可能掉下去。”

经110民警和金水区巡防队员协调,双方最后同意到维修店更换电瓶外壳。

齐师傅有些不满,他说换电瓶壳花不了多少钱,但自己当时没打孔,也没敲击,阳台的水泥块掉下去,这应该是房子质量问题,不能全怨他,业主或物业公司都应该承担责任。

记者 冉小平 文/图  
线索提供 李四信(稿费30元)

## 强贴秀

每个人都有一位大师兄  
“学长帮忙体”爆红人人网

在小说和电视剧中,一段美丽的爱情,往往需要一个美丽的巧合来捅破那层窗户纸。而在生活中,当小师弟踌躇着不敢牵起女生的手时,恰巧碰上一位好心的师兄,或许爱情就能手到擒来。

“开了40分钟车才到家。路上堵车,一对穿着一中校服的男女从我的车和前车之间穿过,男生递给女生一个雪糕,结果女生就挺幸福地笑了。我想他不会跟我的那么怂,连手都不敢牵吧?然后就踩住刹车,猛轰了一脚油门。男生果然匆忙叫了一声‘小心’,搂住女生跑了过去。加油吧小伙子,哥哥只能帮你到这儿了。”

这是人人网用户陈博发出的一条状态,一天之内便引发了上千条的转发,并迅速登上人人网热门话题。面对由轻轻一“撞”促发的爱情,许多网友感动的同时大呼师兄太贴心。“学长帮忙体”随之出炉,有将近10万人发帖或写日记发表“帮忙事迹”。

以前没能牵起女朋友手的学长们,在帮助师弟争取爱情后“深藏功与名”的离去,某种程度上也在通过“造福后人”来弥补自己内心的遗憾。

## 爆笑“学长帮忙体”集锦:

“上次回郊外,顺便去留言墙看看,发现天台开了,里面有一个男生和一个女生在聊天,男生看起来好羞涩的样子。于是我就趁他们不注意偷偷把门关上,然后默默下楼了。学弟啊,学长就只能帮到你这些了,剩下的自己加油吧。”

“某天在路上听到一学弟向学妹表白,学妹拒绝了,说除非你给我搞到一张咱学校最帅的那谁的签名照。我悄悄地拿出了自己的彩色照片,签上名字,塞到学弟手中。加油吧学弟!学长只能帮你这些了!”

“夜自习后,在图书馆14楼等电梯,前面站着一对儿学弟学妹也在等电梯。电梯来了,男生悄悄伏在女生耳边说:‘今天我可以亲你吗?’女孩害羞地看了他一眼:‘不行……除非你走楼梯能比我先到1楼。’男生欣喜地嗯了一声,拔腿就从楼梯往下跑。我走进电梯,伸手把14楼到1楼的灯全摁亮了……坐到10楼就出来走楼梯了……一直没敢回头看那个女生的眼神……加油吧,学弟,学长只能帮你到这儿了。”

“在实验室做实验,偶然听到隔壁实验室学弟学妹在用亚硫酸钠做合成实验。学弟:做我女朋友吧!学妹:你要能让我笑一笑,我就答应你。据说,学妹是前后300年少有的冷面美人,从来没有人见她笑过。我听闻,抓起一个一氧化氮钢瓶,对着实验室打开了阀门。加油吧,学弟,学长只能帮你到这儿了。”

互动:如果你发现一些有趣、有益的文章、帖子、照片等,请向我们推荐。推荐方式:上新浪微博@郑州晚报,或发邮件到627909272@qq.com。

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088